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@Obhcz objetosci stozkéw przedstawionych na rysunkach.
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@Obracamy dwa jednakowe trojkaty prostokgtne o przyprostokatnych
dtugodci 2 cm i 6 cm — jeden wokol krétszej przyprostokatnej, a drugi
wokot dluzszej przyprostokatnej. Ktory z otrzymanych stozkéw ma
wicksza objetos¢?

@Oblicz objetos¢ stozka powstatego w wyniku obrotu:
a) trdjkata rownobocznego o boku dtugosci 4 cm wokét wysokosci,

b) tréjkata réwnoramiennego o podstawie dlugosci 8 cm i ramieniu
diugosci 12 cm wokdt wysokosei poprowadzonej do podstawy.

ak zmieni sie objeto$¢ stozka o promieniu diugosci r i wysokosci H,
gdy:
a) wysoko$¢ zwiekszymy dwukrotnie,
b) promien zwiekszymy dwukrotnie,
¢) wysoko$¢ i promien zwiekszymy trzykrotnie,

d) wysoko$¢ zwiekszymy dwukrotnie i promien zmniejszymy dwu-
krotnie?



 
